SOLUTIONS

» NIVEAU 1

OO0 0

» NIVEAU 2

00000 00000-

» NIVEAU 3

OO0 00000000 ed

» NIVEAU 3 BIS

OO0 0000000000

Oou

C se transforme en A
A se transforme en D
D se transforme en B

Donc B se transforme en C

> NIVEAU 4

Il s’agit d’utiliser I'alphabet dans lequel il suffit d’avancer de deux lettres
pour trouver le code.

Réponse : « Vive I’école ! »



» NIVEAU 5

Il s’agit d’utiliser I'alphabet dans lequel il suffit de reculer de trois lettres
pour trouver le code.

Réponse : « Tu es le meilleur ! »

> NIVEAU 6

Il s’agit d’utiliser I'alphabet dans lequel il suffit de reculer de trois lettres
et pour les premiéres lettres de repartir du Z pour trouver le code.
(Périodicité)

Réponse : lBP YX'BFKBXRU LKQ
YR QOLM A ‘BXR

» NIVEAU 7

Réponse : bafouiller

> NIVEAU 8
Les voyelles reculent de 1 lettre.
Les consonnes avancent de 5 lettres

Réponse : « Tu es le plus fort ! »



